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Váljatok örökké késszémiközben szolgáltok azzal, hogy felülemelkedettek maradtok és egy korlátlan hozzáállással 
rendelkeztek és ezáltal váljatok teljessé, mint Brahma Atya 

Ma a Nagy-Nagy-Nagyatya örül, hogy látja a gyermekei szerencséjét mindenhonnan, akik a több 
millióból egy maroknyi, és abból a maroknyiból néhány kiválasztott. Egy ilyen különleges szerencsét 
senki más nem tud megkapni. Baba örül, hogy látja minden gyermek különlegességét. Az összes 
gyermek, akik egy kapcsolatot formáltak BapDadával a szívükkel, biztosan rendelkeznek ilyen vagy 
olyan különlegességgel. Mindannyitok első különlegessége az, hogy felismertétek az Atyát, aki eljött 
egy hétköznapi formában és elfogadtátok Őt az „én Babám”-ként. Ez a felismerés mindegyik közül a 
legnagyobb különlegesség. Elfogadtátok a szívetekből, „az én Babám” és az Atya elfogadta, „az én 
gyermekeim”. Ti hétköznapi gyermekek felismertétek az Egyet, akit a nagy filozófusok, a tudósok és 
dharmatmák nem voltak képesek felismerni és igényeltétek a jogaitokat. Ha bárki eljönne és megnézne 
benneteket, ennek a gyülekezetnek a gyermekeit, nem lennének képesek megérteni, hogy ti ártatlan 
anyák és hétköznapi gyermekek felismertetek egy ilyen nagy Atyát. Tehát, az Atya felismerésének 
különlegessége – Őt felismerni és önmagatokhoz tartozóvá tenni – a több millióból nektek, maroknyi 
gyermeknek a szerencséje. Az összes gyermek, függetlenül attól, hogy itt ülnek személyesen Baba előtt, 
vagy messze ülnek, ezt megtapasztalják, mintha szemtől-szembe ülnének Babával. Tehát, ti gyerekek 
mindannyian felismertétek Babát a szívetekkel. Ti felismertétek, vagy még mindig megpróbáljátok 
felismerni? Azok, akik felismerték Babát, emeljék fel a kezüket. Felismertétek? Achcha. Tehát, 
BapDada gratulál minden gyermeknek a „Babát felismerni” különlegességért: Csodálatos szerencsés 
gyermekek, csodálatos! Ti megkaptátok a harmadik szemet, hogy felismerjétek. BapDada továbbra is 
hallja a dalt nektek, gyerekeknek a szívében. Az milyen dal? „Én elértem, amit el akartam érni”. Az 
Atya is azt mondja: Oh, szeretett gyermekek, ti vettétek mindazt, amit venni akartatok az Atyától. 
Minden gyermek egy gyermek és a számtalan kincsek egy mestere. 

Tehát, ma Baba látta a gyerekek kincseinek táblázatát, akik a kincsek mesterei. Az Atya mindenkinek 
átadta ugyanazon kincsek ugyanolyan mennyiségét. Ő néhánynak nem adott több milliót és másoknak 
százezret. Akárhogyan is, ti sorszámszerintiek vagytok a kincsek megismerésében és azok elérésében és 
abban, ahogy azokat az életetekbe teszitek. Manapság BapDada ismételten arra késztet titeket, 
gyerekeket, hogy különböző módon figyeljetek. Látva az idő közelségét, ellenőrizzétek egy szubtilis és 
korlátlan intellektussal mindazt, amit megkaptatok, amit vettetek, hogy vajon állandóan fenntartanak-e 
benneteket azok a kincsek? Ez az ellenőrzés nagyon lényeges, mert jelenleg Maya folyamatosan tesztel 
benneteket a királyi gondatlanság és a királyi lustaság sok különböző formájában. Ezért állandóan és 
folyamatosan ellenőrizzétek önmagatokat. Azzal a nagy figyelemmel ellenőrizzétek önmagatokat - ne 
egy gondatlan módon ellenőrizzétek magatokat, mint például: „Én nem tettem semmi rosszat, én nem 
okoztam szomorúságot senkinek, nekem nem volt tisztátalan látásmódom.” – az amúgy is ellenőrzés, de 
mit tettem, ami mindközül a legjobb volt. Állandóan lélektudatos látásmóddal rendelkeztem természetes 
módon? Vagy eljátszottam az emlékezés és felejtés játékait? Mennyi iránt voltak jókívánságaim és tiszta 
érzéseim és adtam nekik áldásokat? Mennyit halmoztatok fel a felhalmozásotok számláján? Milyen volt 
az a számla? Ti nagyon jól tudjátok, hogy csak ebben az időben van az, hogy felhalmozhattok a 
számlátokon. Ezen idő felhalmozásának számlája az, amit az egész szezon alatt felhalmoztok. Aztán 
igényelni fogjátok a királyságotok szerencséjét és imádatra méltó istenséggé váltok annak megfelelően, 



hogy mennyit halmoztatok fel. Ha kevesebbet halmoztatok fel, akkor a királyságból kevesebb 
szerencsét fogtok kapni és sorszámszerintiek lesztek az imádatra méltóvá válásban is. Ha kevesebbet 
halmoztatok fel, kevésbé fognak imádni benneteket. Ha nem halmoztatok fel helyes módon és 
fegyelemmel, nem fognak helyes módon és azzal a fegyelemmel imádni benneteket. Ha csak néha 
követitek a helyes módszert, akkor az imádatotok és a státusz, amit igényeltek, szintén néha lesz. 
BapDadának mély szeretete van minden gyermek iránt. Ezért BapDada azt akarja, hogy minden 
gyermek teljessé és egyenlővé váljon. Szolgáljatok, de maradjatok felülemelkedettek és korlátlanok a 
szolgálatban, amit végeztek. 

BapDada látta, hogy a gyerekek többségében kevesebb az érdeklődés és kevesebb a figyelem a jóga 
tantárgyára, vagyis az emlékezésre. Nagyobb figyelem van a szolgálatra. Akárhogyan is, ha elmerültök 
a szolgálatban az emlékezés nagyobb mértéke nélkül, akkor abban korlátok vannak. Abban az esetben 
nem rendelkeztek a „felülemelkedettnek lenni” hozzáállásával. Aztán abba belekeveredik a név, a 
tisztelet, a pozíció iránti vágy és a korlátlannak lenni hozzáállás csökken. Ezért BapDada azt akarja, 
hogy az összes gyermeke, akik a több millióból egy maroknyi és abból a maroknyiból néhány 
kiválasztott, mostantól kezdve örökké késszé váljanak. Miért? Néhány gyermek úgy gondolja, hogy 
majd időben késszé válnak. Akárhogyan is az idő a ti teremtésetek. A teremtéseteket teszitek a 
tanárotokká? Másodsorban tudjátok, hogy ez a hosszú időn át tartó felhalmozás számlája, ami azzal, 
hogy hosszú időn át teljes, tesz képessé arra, hogy eléréseket kapjatok hosszú időn át. Ezért most az idő 
közelségének megfelelően lényeges, hogy felhalmozzatok hosszú időn át. Azt követően nem 
panaszkodhattok, hogy azt gondoltátok, hogy még mindig van idő, hogy felhalmozzatok. Mostantól 
kezdve figyeljetek a hosszú időn át tartó felhalmozásra. Értitek? Kérlek, figyeljetek! 

BapDada azt akarja, hogy gyerekek egyiktekben se maradjon egyetlenegy gyengeség sem semelyik 
tantárgyban. Ti ugye szeretitek Brahma Atyát? Brahma Atya szeretetének viszonzása – és ugye át 
fogjátok adni a szeretet viszonzását – tehát a szeretet viszonzása az, hogy ellenőrzitek a 
gyengeségeiteket és átadjátok a viszonzást. Változtassátok meg önmagatokat. Megváltoztatni 
önmagatokat a viszonzás (turn - return). Tehát, rendelkeztek bátorsággal, hogy átadjátok a viszonzást? 
Felemelitek a kezeiteket és nagyon elégedetté teszitek BapDadát. Látva az összes felemelt kezet, 
BapDada nagyon elégedetté válik. Most a szívetekben tegyetek egy nagyon szilárd ígéretet – 
nagyon-nagyon szilárdat, egy százalékkal sem gyengébb ígéretet - „Nekem át kell adnom a viszonzást, 
meg kell változtatnom önmagamat.” 

Most közeledik a Shív Ratri. Tehát, az összes gyermekben nagy a lelkesedés és buzgalom, hogy nagy 
szeretettel megünnepeljék az Atya születésnapját és így a saját születésnapjukat is. Nagyon jó 
programokat készítetek, nagyon jó szolgálati terveket készítetek és BapDada azzal elégedett, de (lekin) 
nem jó azt mondani de.... Amikor használjátok a lekin szót, Jagadamba anya azt szokta mondani, hogy 
a szindi nyelvben a le kin szemetet jelent. A de szót használni azt jelenti, hogy ilyen vagy olyan típusú 
szemetet vesztek magatokhoz. Tehát, Baba nem szereti a de szó használatát, de neki ezt mondania kell. 
Ugyanúgy, ahogy terveket készítettetek más típusú szolgálatokra és még több tervet fogtok készíteni, 
készítsetek egy tervet ennek a fogadalomnak a megtételére is: „Nekem át kell adnom a viszonzást”. 
Amikor BapDada vagy bárki más megkérdez benneteket arról, „Hogy vagytok?”, a többségetektől a 
válasz az, hogy „Nagyon jól vagyok, de nem vagyok olyan jól, mint amit BapDada akar.” Most a 
válasznak annak kell lennie: „Én úgy vagyok, amit BapDada akar.” Jegyezzétek le, BapDada mit akar és 
arról készítsetek egy listát. Ti azok vagytok (amit BapDada akar), vagy nem? A világ emberei 



felszabadulást akarnak tőletek, ősöktől. Így kiáltanak: Adjatok nekünk felszabadulást! Adjatok 
felszabadulást! Mindaddig, amíg valami még mindig megmarad az öreg szanszkaráitokból, amit a 
természeteteknek hívtok – nem természetes, de természet – (nature – natural) és ti attól nem váltatok 
szabaddá, semmilyen lélek nem tud felszabadulást kapni. Ezért BapDada azt mondja: Oh, 
Felszabadulás Adományozójának gyermekei, oh, felszabadulás mester adományozói, most 
szabadítsátok fel önmagatokat és akkor a felszabadulás kapuja meg fog nyílni az összes lélek számára. 
Elmondták nektek, hogy mi a kulcs a kapuhoz? A korlátlan érdektelenség. Hajtsatok végre minden 
feladatot, de ugyanúgy, ahogy azt mondjátok a háztartásbelieknek az előadásaitokban – váljatok 
olyanná, mint egy lótusz –, hasonló módon miközben mindent elvégeztek, váljatok szabaddá a tevés 
tudatosságától. Legyetek elszakadottak. Ne befolyásoljon a lehetőség vagy a pozíció. Egy vággyal 
rendelkezni, hogy valamit kapjatok, nem jelenti azt, hogy egy pozícióval rendelkeztek, de az egy 
ellenállás Mayától. Legyetek elszakadottak és szeretők az Atyával. Ez nehéz? Azok, akik nehéznek 
találják, hogy szeretők és elszakadottak legyenek, emeljék fel a kezüket. Ha ezt senki nem találja 
nehéznek, akkor Shív Ratrira mindenki teljessé fog válni. Ha ez nem nehéz, akkor azzá kell válnotok. 
Egyenlővé kell válnotok Brahma Atyával. Egyenlővé kell válnotok Brahma Atyával a gondolataitokban, 
a szavaitokban, a szolgálatotokban, a kapcsolataitokban és ismeretségeitekben. 

Achcha. Közületek, akik úgy gondoljátok, hogy sok szeretettel rendelkeztek Brahma Atya és Dada, a 
nagy-nagy-Nagyapa iránt, még a 100%-nál is többel, emeljétek fel a kezeiket. Ne csak úgy tegyétek 
boldoggá Babát. Ne csak most tegyétek Babát boldoggá. Mindannyian felemeltétek a kezeiteket. Ezt 
most rögzítik a TV-re, ugye? Aztán Shív Baba megnézi ezt a TV felvételt Shív Ratrikor és látja az 
eredményt. Ez rendben van? Nem szabad, hogy az egyenlőnek lenni állapotban a leghalványabb 
különbség legyen. Nem egy nagydolog feláldozni önmagatokat szeretetből. A világ emberei készek 
arra, hogy egy tisztátalan szerelemért átadják az életüket, míg az összes, amit BapDada akar, a ti 
szemetetek. Csak adjátok át a szemeteteket, ne jó dolgokat adjatok, de adjátok át a szemetet. Mik a 
gyengeségek és a hibák? Azok szemét, ugye? Feláldozni a szemetet nem egy nagydolog. Engedjétek, 
hogy a szituációk véget érjenek és az én eredeti állapota váljon emelkedetté. Ez az, amit mondotok, 
ugye? Hogy a szituáció ilyen volt? Ne is említsétek a szituációk nevét, mert azok késztetnek benneteket 
ingadozásra. Engedjétek, hogy az én állapota erőteljes legyen. Nektek, mindannyitoknak milyennek kell 
megnyilvánulnotok, amikor a teljesség függönye szétnyílik? Egy angyalnak, aki ragyog. Az összes 
gyermeknek ragyogónak kell látszania. Ezért van az, hogy a függöny elhúzása még vár. A világ emberei 
így kiáltanak: Húzd el a függönyt! Húzd el a függönyt! Ezért készítsétek el a saját terveiteket. Amikor 
egy tervet adnak nektek, amit valaki más készített, akkor az egy más dolog. Készítsétek el a saját 
terveteket a saját bátorságotokkal. Használjátok a bátorság kulcsát és biztosan sikert fogtok elérni. 
Rendelkeztek egy határozott gondolattal és BapDada boldoggá válik. Csodálatos gyermekek, 
csodálatos. Ti egy határozott gondolattal rendelkeztek, de aztán belekeveredik abba a határozottságba 
egy kis gondatlanság. Ezért van az, hogy a siker százaléka néha fél és néha háromnegyed. Ugyanúgy, 
ahogy 100%-os szeretettel rendelkeztek, hasonló módon a teljességnek szintén 100%-nak kell lennie az 
erőfeszítéseteken keresztül. Az akár lehet több, mint 100%, de ne legyen kevesebb. Ez tetszik? 
Egyetértetek? Ugye Shív Ratrikor meg fogjátok mutatni ezt a pompát. „Nekem ezzé kell válnom. Ha 
nem válok ezzé, ki más fog?” Legyen hitetek: „Én az voltam, az vagyok, és újból az leszek.” Ez a hit 
fog győztessé tenni titeket. Ne másokat nézzetek, nézzétek saját magatokat. Néhány gyermek 
szívtől-szívig tartó párbeszéddel rendelkezik, és azt mondják: „Csak azt az egyet tedd egy kicsit a 
helyére és akkor én OK leszek. Azt egy kicsit változtasd meg és én is meg fogok változni.” Akárhogyan 
is, se az az egy nem fog megváltozni, se ti. Ha megváltoztatjátok magatokat, a másik személy is 



változni fog. Semmitől ne függjetek azt mondva: „Ez meg fog történni, ha az történik.” „Nekem ezt meg 
kell tennem.” 

Achcha. Azok, akik először jöttek el, emeljék fel a kezeiket. BapDada különösen azt mondja azoknak, 
akik első alkalommal jöttek: Bár abban az időben jöttetek el, amikor kis idő maradt hátra, tegyetek 
olyan intenzív erőfeszítést, hogy bár utoljára jöttetek, gyorsan menjetek és az első számot igényeljétek. 
Most a zenélő székek játéka játszódik és még nem lett kihirdetve a győztes. Későn jöttetek, de azzal, 
hogy gyorsan haladtok, el fogjátok érni a célotokat. Amrit vélakor egyszerűen emlékeztessétek 
önmagatokat a halhatatlannak lenni áldására. Achcha. Néhányan messziről és néhányan a közelből 
jöttek. BapDada azt mondja: KLegyetek üdvözölve az otthonotokban. A gyülekezet gyönyörűen néz ki. 
Ti ezt látjátok a televízióban. Amikor a gyülekezet teljes, az olyan gyönyörűen néz ki. Tehát, örökké 
készek vagytok? Ti ugye meg fogjátok tanulni az örökké késznek lenni leckéjét? Achcha. 

Madhubani lakók: Azok Madhubanból emeljétek fel a kezeiteket. Sokan vagytok. Azok Madhubanból a 
vendéglátók. Azok, akik vendégként jönnek, elmennek, de azok Madhubanból a vendéglátók. Ti 
vagytok a legközelebbiek és a legkedvesebbek. Ti mindannyian boldogok vagytok, hogy látjátok azokat 
Madhubanból, ugye? Milyen látásmóddal nézi mindenki azokat Madhubanból? Csodálatos, ti 
Madhubanból jöttetek. Amikor a Madhuban nevet hallják, ők Madhuban Babájára emlékeznek. Ezért 
van az, hogy azok Madhubanból fontosak. Ismeritek a saját fontosságotokat? Ugye boldogok vagytok? 
A több millióból csak egy maroknyi az, aki megkapta ezt a helyet, ahol ilyen szeretetteljes fenntartást 
kaptok. Mindenki Madhubanban akar maradni. Ők megkérdezik: Madhubanban maradhatunk? Míg ti 
már itt éltek. Tehát, ez jó. Baba nem felejti el azokat Madhubanból. Lehet, hogy azt gondoljátok, hogy 
Baba nem kérdezett felőletek, de BapDada mindig kérdez rólatok a szívében. Azok Madhubanból az 
elsők. Ha ez nem lenne azokért Madhubanból, akkor mindenki hová jönne el? Ti vagytok a szolgálat 
eszközei. Nem számít mennyi szolgáló van, az alap azok Madhubanból. Tehát, BapDada áldásokat, 
szeretetet és emlékezést ad a szívéből azoknak, akik fent vannak Gyan Sarovarban és Pandav 
Bhavanban. Amikor itt tolit adnak, azok Madhubanból is azt megkapják? Tehát, azok Madhubanból tolit 
és bolit is (az elmondott murlit) kapnak. Mindkettőt megkapjátok. Ez jó. 

Globál kórház: Mindazok a kórházból jól vannak? Mert a kórháznak is van egy különleges szerepe. Ők is 
lejöttek ide? Achcha. Néhányan eljöttek. Azok a kórházból is jó szolgálatot végeznek. Nézzétek, a 
krízis idején csak a kórház lesz hasznos és attól az időtől kezdve, hogy a kórház megnyílt, mindenkinek 
feltűnt, hogy a BK nem csak tudást ad, de a szükség idején is szolgálnak. Társadalmi szolgálatot is 
végeznek. Ezért az atmoszféra Abuban megváltozott. Azóta, hogy a kórház megnyílt, nem ugyanazzal a 
látásmóddal néznek titeket, ahogy az elején láttak. Ők most azzal a látásmóddal néznek benneteket, 
hogy együttműködtök. Függetlenül attól, hogy veszik a tudást vagy nem, ők az együttműködés 
látásmódjával néznek benneteket, és így azok a kórházból elvégezték ezt a szolgálatot. Ez jó. Achcha. 

Emlékeztek, Baba ma mit mondott? „Nekem teljessé kell válnom, nem számít, mi történik, teljessé kell 
válnom.” Egyedül csak ez a mély elfoglaltság legyen: „Nekem teljessé kell válnom, egyenlővé kell 
válnom.” Achcha. 

Az emelkedett lelkeknek, akik a több millióból egy maroknyi és abból a maroknyiból a kiválasztott 
néhány, Isten szerencsés gyermekeinek (bhagyavan) (Bhagawan – a Szerencse Teremtője) a különleges 
lelkeknek, akik a gondolataikat a gyakorlatba teszik az intenzív erőfeszítésükön keresztül és akik 
emelkedett gondolatokkal rendelkeznek és emelkedett gondolatokat hajtanak végre, akik a minőségüket 



egyenlővé teszik a céljukkal, az emelkedett lelkeknek, akik igénylik a királyságuk szerencséjét a hosszú 
időn át tartó állandó erőfeszítésükön keresztül és imádatra méltóvá válnak, az első számú szerencsés 
gyermekeknek, akik megváltoztatják önmagukat a szeretet viszonzásaképpen, BapDada szeretete, 
emlékezése és namaste. 
Áldás: Maradjatok stabilak egy világ jótevőjének lenni emelkedett állapotában és legyetek 

képesek megfigyelni a pusztítás tevékenységeit egy elszakadott megfigyelőként. 
Ahhoz, hogy szemléljétek a pusztulás végső tevékenységeit, szükségetek van egy 
világjótevő emelkedett állapotára. Azzal, hogy stabilizáljátok magatokat ebben az 
állapotban, a fizikai vonzások, vagyis a kapcsolatok, a birtoklás, a szanszkarák és az anyag 
vonzásának felfordulása mind véget érnek. Amikor rendelkeztek egy ilyen állapottal, egy 
elszakadott megfigyelővé tudtok válni és stabilak tudtok maradni egy emelkedett 
állapotban és akkor lesztek képesek a béke és az erő sugarait adni minden léleknek. 

Slogen: Váljatok erőteljessé az Isteni erőkkel és Maya erőszaka véget fog érni. 
  

*** Om Shanti *** 

Avyakt jelzés: Maradjatok állandóan győztesek az összekapcsolt forma tudatosságával. 

Az Atya, az Áldások Adományozója és mi, áldott lelkek mindketten összekapcsoltak vagyunk. 
Állandóan rendelkezzetek ezzel a tudatossággal és automatikusan ott lesz fölöttetek a tisztaság 
védelmének baldachinja, mert ahol a Mindenható Hatalmú Atya van, ott még az álmaitokban sem lehet 
tisztátalanság. Engedjétek, hogy az Atya és ti egy pár formában maradjatok, nem egyedülállóként. 
Amikor egyedülállóvá váltok, a „suhaag” (egy társ társasága) eltűnik. 


